Отчетное собрание Ассоциации медицинских сестер Ивановской области по итогам работы в 2015 году.

23 марта 2016 года в ГК «Турист» г. Иваново состоялась отчетное собрание по итогам работы Ассоциации медицинских сестер Ивановской области в 2015 году, в котором приняли участие 130 членов Ассоциации из медицинских организаций Ивановской области.

С приветственным словом к специалистам обратилась Заместитель Председателя Правительства Ивановской области - Директор Департамента здравоохранения Ивановской области – С.В. Романчук. В своем приветствии Светлана Викторовна подчеркнула значимость профессии медицинской сестры в здравоохранении и роль Ассоциации медицинских сестер в повышении профессионализма наших специалистов, а также выразила надежду на дальнейшее взаимодействие и сотрудничество.

В рамках программы конференции прозвучал отчет Президента Ассоциации – Т.В. Кудриной о деятельности организации за последний год. Отмечен стабильный рост членства Ассоциации медицинских сестер за 2015 год, увеличилось так же число проведенных Ассоциацией мероприятий как регионального, так и российского уровня.
Отчет вице президента Ассоциации – Н.Ф. Соловьева о финансовой деятельности Ассоциации подчеркнул, что в настоящее время стало уже традиционным взаимодействие с медицинскими организациями по безналичному перечислению взносов, что, несомненно, положительно сказывается на выполнении намеченных Ассоциацией стратегий развития.

Прозвучали отчеты главных внештатных специалистов по сестринскому делу, акушерскому делу, сестринскому делу в педиатрии, лечебному делу. В своих докладах главные внештатные специалисты отметили значимые многочисленные мероприятия, проведенные в 2015 году для специалистов, а также озвучили планы на 2016 год. 
Не нарушилась уже ставшая доброй традицией Ассоциации медицинских сестер процедура награждения. В торжественной обстановке в рамках Проекта «Безопасная среда», поощрены наиболее многочисленные по членству в Ассоциации медицинские организации.
Ассоциация медицинских сестер Ивановской области выражает благодарность специалистам со средним медицинским образованием, членам Ассоциации за поддержку в развитии нашего профессионального движения.
